

Очільники Закарпаття преміювали талановитих літераторів і митців краю

Головні обласні відзнаки в галузі літератури та мистецтва, що названі на честь видатних закарпатців – Федора Потушняка, Дезидерія Задора, Євгена та Юрія-Августина Шерегіїв, Йосипа Бокшая й



Адальберта Ерделі, були засновані в 1995 році облдержадміністрацією і обласною радою для підтримки розвитку професійного мистецтва в краї.

За 20 років існування премій ними удостоєно 435 лауреатів, – відзначила, відкриваючи урочисту церемонію нагородження, начальник управління культури облдержадміністрації Вікторія Фролова. Нині ж, на знак високої оцінки творчої діяльності за 2016 рік, премійовано ще 33 діячів.

Привітали переможців голова ОДА Геннадій Москаль та голова облради Михайло Рівіс, які й виконали приємну місію нагородження. Так, у галузі літератури премію ім.Ф.Потушняка вручили Андрію Дурунді, Василю Кухті, Лідії Повх, Галині Малик і Тетяні Ліхтей.

Премію ім.Д.Задора в галузі музичного і виконавського мистецтва одержали Роман Меденці, Шандор Шрайнер, Віктор Шостак, Петро Матій, заслужений академічний камерний хор "Кантус" (керівник Еміл Сокач) та оркестр народних інструментів Ужгородського державного музичного училища ім.Д.Задора (керівник Світлана Стегней).

У галузі театрального мистецтва премією ім.братів Є. та Ю.-А.Шерегіїв удостоєні Анатолій Мацак, Елла Григор'єва, Кароліна Білак, Мирослав Петій і Ніна Малишка, Василь Андрійцьо, а також режисерсько-постановочна група Закарпатського академічного обласного українського музично-драматичного театру ім.братів Ю.-А. та Є.Шерегіїв (у складі Анатолія Філіппова, Емми Зайцевої, Тараса Гамаги та Дмитра Сньозика, Анастасії Жужгової).

Премією ім.Й.Бокшая і А.Ерделі в галузі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва відзначені Петро Шолтес, Наталія Сіма-Павлишин, Надія Дідик, Микола Дзись-Войнаровський, Михайло Ходанич, Василь Олашин, Мирослава Росул, колектив авторів Закарпатського обласного художнього музею ім.Й.Бокшая (у складі Франциска Ерфана, Людмили Біксей, Галини Рижової, Олени Приходько).

Справжньою окрасою церемонії стали виступи лауреатів премії ім.Д.Задора – заслуженого академічного камерного хору "Кантус", оркестру народних інструментів Ужгородського державного музичного училища ім.Д.Задора і соліста Закарпатської обласної філармонії, народного артиста України Петра Матія.

Також, свою творчість в атріумі будівлі облдержадміністрації та облради представили лауреати

премії ім.Й.Бокшя і А.Ерделі – виставкою, що діятиме ще близько двох тижнів.

[gallery link="file" order="DESC" columns="4" orderby="title"]